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Telephone No. 5122, Gerrard. Sale No. 7884,

- ® 65, OXFORD STREET,

-

-.

(OPPOSITE RATHBONE PLACE), AND

10, SOHO SQUARE, W.
A CATALOGUE

OF A QUANTITY OF

MODERN HOUSEHOLD

URNITURE

AND EFFECTS,
the contents of 16, Richmond Avenue, Kingston
Nimbledon, 43, Grafton Street, 64, Clapham Road,
n House, Buckley Road, Streatham Common,
. Harrods’ Warehouses, the Bedford Pantechnicon,
and other places.

Which will be Sold by Awction by

W. &I, C. BONHAN, & SONS

At their New and Spacious Rooms, 10, SOHO SQUARE,

On TUESDAY, the 15th day of AUGUST, 1905,

At TWELVE o'clock.

—_

On view day prior to Sale, and Catalogues forwarded by Post on application at the

Auctioneers’ Offices,
65, OXFORD STREET & 10, SOHO S8QUARE, W.

SPECIAL NOTICE,

All Property intended for the Tuesday's Periodical Sale must be sent in
accompanied by a T.ist, not later thau mid-day FRIDAY prior; for the Thursday's
Sale not later than FIVE o'clock on MONDAY prior ; and for the Friday's Sale not
later than SIX o'clock om TUESDAY Evening prior, otherwise the (Goods will not
be gold until the following week.



CONDITIONS OF SALE.

F1rsT --That the highest bidder shall be the purchaser; and if
any dispute shall arise between two or more bidders, the
wt or lots, shall, at the discretion of the Auctioneer, be
put up again; the Auctioneer’s decision to be final,

SECOND.—No person to advance less than one shilling in the
pound at each ndding.

THirD.— The purchasers to give m their names and places o}
abode, and pagdown 25 PER CENT., if required, in part
payvment of th: parchase-money; such deposit to be
applicable to all or any of the lots purchased.

FourTtH.—In the case of iots uper which there is a reserve, the
Auctioneer shall Gave the right to bid on behalf of the
Seller.

FIFIH.—-—I he lots to be paid for and taken away, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of every
description, at the Buyer’s expense, within one day after
the sale, the Auctioneer’s not being responsible for the
correct description, genuineness or authenticity of, or any
fault or defect in any lot, and making no warranty
or guarantee whatever.

4XTH.—Upon failure of complying with the above conditions, the
money deposited in part payiment shall be forfeited.
All lots uncleared within the time aforesaid, shall be
re-sold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by
the defaulter at this sale.

LastLy.—W. & F. C. BonuaMm & Sons while taking every reasons
able care to protect the respective lots after they are sold,
do not hold themselvs responsible for any loss or damage

i that may arise to any such lots after the fall of the
hamnuer, the purchaser taking all risks.

*



NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARFE CONSIDERED BY THE
AUCTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, AND UNLESS WRITTEN
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE
THE SALE COMMENCES SUCH PROPERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD
WITHOUT ANY RESERVE.

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED TO.
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE EEEN OFFERED FCR SALE CHCE AED
NOr SOLD, THE AUCTIONEEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THE
DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BF. ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND a
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE MADE PER WEEK FOR EVERY LOT S0 REMAINING, THE LUC-
TIONEERS RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR
.ANY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD
TO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED, WRIT-
TEN OR OTHERWISE.

Ail persons reguiring payment or settlement of
accounts for Goods sold, are respeciicily requested
to attend at the CfhHices cither on Saturday, between
the hours of 12 and 3 o'cleck, or on Monday between
I2Z and C o'clock.

SPECIAL NOTICE —-TEILUITICNEL " SD2 NTTHOLD THEMSELVES
LIABLZ T2 A7 FOR ANY LOT OD LOIS KXOCKED DYWXN UNTIL THEY
HAVE RECEiVED THE MCNET FOR SAME.

—— e

All Goods lsft UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

A CATALOGUL

On TUESDAY, AUGUST the 15th, 1905,
At TWELVE o'clock precisely.

The following 56 lots to be sold in the
ror  Basement of No. 10, Soho Square.
1 Seven rolis of linoleum, various
2 A 3ft iron bedstead, cane seat chair (a.f.), circular
chamber cupboard (a.f.), 8 plaster busts, various, small
Persian hearth rug, and an Oriental ditto
3 A mantel glass in gilt frame, japanned sponge bath,
and a child’s ditto



10

11

12

15

4

A wicker easy chair with head cushions, covered in
tapestry, 1 other, set of bookshelves, waluut and
inlaid corner whatnot (a.f.), bamboo stool, ditto
music rack, ditto 2-tier tablej 2 cushions, and a
cretonne curtain

Deal kitchen table, 5 rolls of linoleum,; Windsor chair,
perforated meat safe, splash mat, painted stool, and
a small earpet sweeper

An enamelled slop pail, ditto foot bath, colander, soap
dish, pot and steamer, ditto jug, 2 slices, dish 2 wire
covers, tin dish ditto, brown pan, 3 moulds, iron
saucepan, frying pan, 3 strainers, zinc pail, water
can, japanned coal purdonium, 3 globes, 8 inean-
descent burners, 5 mats, and 10 eanisters

A carved frame suite, comprising couch, 2 easy chairs
and 6 small chairs, covered in American cloth

A 3ft oval iron bedstead, palliasse, overlay, flock bed,

and a folding couch bedstead, covered in American
cloth

Three birch frame ecane seat chairs, bamboo 2-tier
table, set of bookshelves, 3 mahogany frame chairs,
various (1 a.f.), brass rail fender, pair of brass fire
dogs, set of brass implements, irong fender, pole,
jardinier stand, and a deal Pembroke talle

A 3ft oval iron bedstead (faulty), roll-up wire spring
mattress, top mattress, iron umbrella stand, table,
folding clothes horse, and a linen basket
A japanned ecircular washstand, chest of 5 drawers,

painted table, bamboo ditto, 2 Oriental hearthrugs,
and 3 mats

Deal kitchen table, painted dressing table, 2 ironing
boards, 3 rolls of linoleum, small iron fender, brass
rail ditto, cornice pole, bay ditto, 2 part ditto, 2
bamboo stands, cocoanut mat, blind, and a wicker
flower basket

Japanned chest of 5 drawers, washstand, cane seat
chair, and | other '
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15

16

17

18

19

21

22
23

5

Bordered Oriental sofa carpet, ditto heathrug, 2
skin mats, quantity of carpet euttings, small roll of
linoleum, piece of blue pile earpet, pair of lace
curtains, serge table cover, 10 pieces of china toilet
fittings, and a china slop pail

Three iron saucepans, 7 enamelled ditto, ditto colander,
bowl, 3 ditto dishes, fry pan, 2 iron ditto, 4 kettles,
2 bronchitis ditto, 2 baking tins, water can, flour tub,
2 flat irons, 2 zine pails, dust pan, suet chopper,
chopping board, ecrumb brush and tray, 2 strainers,
set of hat pegs, brown pan, 4 brushes, 3 cases,
broom, and a quantity of cornice pole rings and ends

Knife tray, 2 fencing gloves, 2 masks, fry pan, 2 stew
pans, tea pot, 9 pictures, various, blanket, 2 hangers,
chopping board, 2 fencing foils, stick umbrella,
eurtain, towel, and a cartridge belt

A carved frame suite, comprising couch, 2 easy chairs
and 6 small ditto, covered in American cloth

Deal Pembroke, table, 3 asbestos stoves, filter, grained
washstand, 2 mahogany frame chairs, covered in
leather (seats a.f.), mahogany cireular chamber cup-
board with marble top, and a ditto towel airer (a.f.)

A 4ft brass rail bedstead, 4ft oval iron ditto, patent
wire spring mattress, pair of palliasses, and a feather
bed

A 3ft 6 iron stump end bedstead, 3ft brass footend
bedstead (no sides), 3ft cotl bedstead, pair of palliasses,
2 feather beds, 2 top overlays, and a bolster

An old Brussels earpet, and a large quantity of pieces
of pile, Brussels and other carpet

Two Brussels carpets

Two small carpets, quantity of felt, roll of cocoa nut
matting, and 2 Oriental hearth rugs

A wicker easy chair, feather bed in striped cases
mantel board, hassock, small ottoman, and a down
quilt



25

26

27

28

29

30

31

32

33

6

Painted washstand, dressing table, towel horse, 8,
pieces of toilet fittings, hip bath, cane seal chair
hall pendant with globes, and 2 Rippengille’s stoves

Mahogany bidet, ditto frame swing toilet glass, set of
toilet fittings, 5 pieces, shower bath in good order,.
and a hanging glass in painted frame

Painted slope desk, trass curb fender, 2 heating

stoves, china filter, 1 other, 2 stationery cases, 3-
letter racks, colander, hoot scruper, 8 files, house-

maid’s box, glue pot, fibre door mat, pail, 4 pieces of
toilet fittings, small roll of linoleum, map, 1 other,.
bundle of books, box of sundries, iron umbrella
stand (a.f.), and a painted box

Japanned chest of drawers, 2 washstand frames, clock,.
2 pictures, set of steps, clothes horse (a.f.), small

cupboard with glazed doors, water can, cornice pole,.
fender, and a mantel board

Japarned body bath, 5 ebonized bentwood chairs (2
a.f.), 5 others, bath mat, and 4 rustic jardinier stands-
A wringing machine, length of garden hose, a child’s-
swing, tin boiler, hearth rug, enamelled bowl, 3 flat-
irong, 7 walking sticks, rolling pin, masher, 2 suet
choppers, iron stand, paste board, mould, funiels-
canister, fry pan, kitchen dial in walnut case, and a
gcreen
Thirty articles of wearing apparel, large quantity of
collars and cufis, 9 pieces of toilet fittings, saucepany
2 door plates, bread board, mould, 2 splash mats”
table standard, jug, colander, brass bottle jack, pair
of skates and sundries
Four lace window curtains, 2 eretonne ditto, valance,
colored blanket, 3 sheets, 4 towels, pillow slip, 4
dwarf lace curtains, 6 pieces of material, 42 vols of
books, 5 pieces of toilet fittings, 7 pictures, drum
cloek, lac tray, brush, and a bracket
Two hampers containing 20 pieces of wearing apparel,,
and 8 pictures, various



34

35

306

37

38

39

40
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Mahogany chest of 5 drawers (faulty), and a 6-fold
screen

A trapese, 2 puirs of dumb bells, linen tent, wicker
chair, 2 mahogany ditto, 5 others (some a.f.), spinning
wheel, purdonium and scoop, iron fender, sword,
canvas in case, 3ft bedstead (a.f.), box of botties,
mantel board, and 3 blinds

A bookecase in 2 parts, quantity of books, Brusscls
carpet, tapestry carpet, mahogany table, and 2 door
mats :

Small bath, work box, Bible, set of fire irons, 2 rugs,
2 mats, 14 plaster figures (some a.f.), towel airer
(a.f.), box containing skeleton of a4 ecat and rat, tin
hat box with hat, ditto with sundiies, coal scuttle, 2
tea trays, and a box containing toilet fittings, pair of
skates, glass shade, and sundries

A large couch with cushions, ottoman containing
vases (a.f.), and pieces of wearing apparel, bundle of
brass rods, box of sundries, box of books, piece of
silk, table cover, toilet glass and a hanging ditto

Perambulator, 6 chairs (some a.f.), washstand, towel
airer, bedstead, box spring mattress, deal table, 2
mats, piece of ditto, and a piece of earpet

Lamp, 2 pails, 3 saucepans, 2 fry pans, water can,
5 pieces of toilet fittings, clothes basket, zine bath,
sewing machine, leather hat box with hat, 2 brown

pans, 2 rolls of oil cloth, 2 hat rails, and a cornice
pole

Deal kitchen table, roll of stair carpet, 2 sheets, pair
of curtains, 14 pieces of kitchen ware, wicker work
basket, 2 clock stands, wicker splash mat, bread plate,
shovel, 60 pieces of china wvarions, quantity of cards
in box, enamelled tea pot, 8 pieces of glass, various,
large quantity of articles, various, and 10 spoons
and 5 forks
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44

45
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48

49

50
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A 5ft 6 bedstead (a.f.), mattress, 2 bolsters, 5 pillows,
4 blankets, knee rug, sheet, 4ft 6 mattress, and a
chair bedstead and cushions

Iron rocking chair, 2 deer skins, 5 cushions, 7 tea
travs, 3 lae ditto, roll of linoleum, oil stove, 4 cane
seat chairs, feather bed, linen basket and sundries,
6 pieces of fire irons, tapestry carpet, 2 Kidder-
minster carpets, 2 felts, 2 rugs, and 2 boxes and
contents

Box of glass, 13 pieces, bundle of prints, box of
books, box of sundries, small hanging mirror, painted
bed table, and a quantity of sundries

Tin deed box

Trunk, containing 6 pieces of toilet ware, china
basket, and 6 pieces of dinner ware

A couch, easy chair, and 5 small ditto, covered in
American cloth (a.f.)

Two 4ft oval iron bedsteads, 2 wire spring mattresses,
2 overlays, bolster, pillow and a feather bed

Two 3ft oval iron bedsteads, 2 pairs of palliasses, flock
bed, a white enamelled and brass mounted cot, and
a hair mattress

Mahogany cirele marble top washstand, ditto marble,
3 fenders, birch toilet glass, occasional table, 2 brass
rail nursery fire guards, wicker easy chair, and a set
of white china toilet fittings

Fourteen canvases and unframed oil paintings, 6
pictures, various, and 7 picture frames

Painted chest of 5 drawers, washstand, sponge bath
in basket, a 3ft iron bedstead, top hair overlay, 1
other, bolster, pillow, and a mantel glass (a.f.)

A carved fern stand, hip bath, 4 mantel boards,
tapestry carpet, rug, 3 pieces of irons, cane rocking
chair, 2 bentwood ditto, 2 wicker tables, gipsy ditto,
dressmaker’s stand, and a folding chair
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?i‘ 7. j98 Ditto, and a hearth rug
| 134 A ecarved walnut bLedroom suite, comprising a 4ft
wardrobe, fitted with dress keoks, enclosed by a
p bevelled plate glass door and drawer under, dressing
[e” chest of 6 drawers with bevelled swing glass over,
i washstand fitted with 2 drawers, cupboard under,
marble top and tile back, 2 cane seat chairs and 6

towel airer

é’:f' 135 A 4ft mahogany inlaid bedstead, and a box spring

mattress
o 136 Mahogsny frame looking glass, walnut toilet glass
['7[4;. (a.f.), bundle of brass stair rods, and a portrait in

gilt frame
. 137 A 5ft black enamelled and brass mounted French

A :'!.* bedstead, patent wire spring matiress, and a top
\ overlay '
/7 = 138 A mahogany chest of 3 long and 2 short drawers
/- | 139 A 5ft black enamelled and brass mounted French
7 'f! ’, bedstead, patent roll-up wire spring mattress, and a
411 top overlay

,; 7140 Two feather leds in striped linen ticks
Me 141 A couch, gpring stuffed, covered in Oviental tapestry
~142 A blue ground boridered DBrussels carpet, and under-

E'Ii jn } felt for =ame

| i~ 143 A dark overmantel, fitted with shelves and bevelled

| glagses

y UL’: \» 144 A Chippendale overmantel, titted with two oval shaped
! bevelled glass on top

f;q{f 145 A 3ft 6 mahogany duchesse dressing table, fitted with

r:k ’ 8 drawers and swing glass over, and the companion\d

’;-‘I‘ marble top washstand, fitted with a drawer g;ﬂ

Two antique brass jardiniers G\ !
Ditto lot / W
Two brass helmet coal seuttles \% 4
Four nak bookracks

150 A OHft black enamelled and brass mofinted Italian
a !‘L: ~~  bedstead, and a box spring mattress

16 AUG1905

)]







166

167

168

169

170

171

172
173
174

175
176
177
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179
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A fumed oak bedroom suite, comprising a 3ft ward-
robe, fitted with dress hooks, enclosed by a bevelled
plate glass door and drawer under, dressing chest of
drawers with bevelled swing glass over, washstand,
fitted with drawer, marble top and tile back

A bordered drab ground Wilton pile carpet as
planned, 14ft by 12ft 6

A white sheep skin hearth rug, 3 black skin mats,
Oriental hearth rug, and a brass spindle rail curb
fender

Pair of serge curtains, 2 tapestry table covers, and 3
feather cushions, covered in needlework

Roll of Brussels stair carpet, 2 patterns, and 18 brass
stair rods

A well made fumed oak BEDROOM SUITE, con-
sisting of a 4ft Beaconsfield wardrobe, fitted with
drawers, cupboard over, enclosed by a bevelled plate
glass door, duchesse dressing table with drawers and
glass over, washstand with folding doors, towel rail®
at sides, marble top, tile back, chamber cupboard,
and 2 chairs with rush seats

A fine wolf skin hearth rug

An oppossum skin ditto

A massive 4ft 6 iron and brass French bedstead,
double woven wire spring mattress, and a thick top
overlay, to fit

A best quality bordered Brussels carpet, 3 by 3

Six Axminster slip mats for bedroom doors

Six ditto, different pattern

A 6ft well made MAHOGANY BREAKFRONT
WARDROBE, fitted with dress hooks, enclosed by
a pair of panel doors, centre, fitted with sliding tray$
and drawers under, enclosed by a plate glass door

Ditto chest of 3 long and 2 short drawers, oak lined

A 4ft ditto kneehole washstand, fitted with 4 drawers,
on fluted legs with tray marble top
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203

204
205
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A pier glass in gilt frame, plate 50 by 22

A chimney glass in gilt frame, plate 58 by 46

Walnut and burr-walnut BEDROOM SUITE, com-
prising a 4ft 6 wardrobe, fitted with dress hooks,
enclosed by a bevelled plate glass door and drawer
under, duchesse dressing chest of 4 drawers with
cupboards, bevelled swing glass over and ditto swing

mirrors at sides, washstand, fittedl with cupboard,
marble top and back with bevelled swing glass over
and 2 cane seat chairs

A rosewood loo table on pillar and claws

Two,antique wrought iron fire dogs

Pair of antique copper plaques

A brass ditto

A walnut and Hungarian ash bedroom suite, com-
prising 4ft wardrobe, fitted with dress hooks,
enclosed by a bevelled plate glass door and drawer
under, dressing chest of 6 drawers with bevelled
swing glass over and ditto mirrors at sides, wash-

stand, fitted with 2 drawers, cupboard under, marble
and tile back with bevelled mirror over, and 2 cane
seat chairs

Walnut octagon shaped table, and a ditto overmantel,
fitted with plates and shelves

Mahogany bedside cupboard, small bedrocom fender
with irons, and 4 pictures, framed and glazed
An S-shaped settee, covered in pile and saddle bags

A 4-fold Japanese screen with raised silk birds and
flowers, and a picture ditto

Superior made mahogany inlaid BED CHAMBER
SUITE, comprising a 6ft wardrobe, fitted with dress
hooks, enclosed by a pair of shaped bevelled plate
glass doors, centre fitted with 2 drawers and cup-
board over, enclosed by a panel door, duchesse
dressing table, fitted with 9 drawers and large
bevelled swing glass over, washstand, fitted with 2

euphoards, drawer, colored marble top and back with
shelf over, pedestal chamber cupboard, 3 cane stuffed
seat chairs, and a towel airer
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Ditto frame couch covered to match

Set of 3ft 6 dark oak dining tables, fitted with patent
screw and winder and an extra leaf

A 3ft 6 ebonized on mahogany writing table, fitted
with 7 drawers, top lined with leather

A gilt frame chimney glass, and a mantel ditto

An oak hat and umbrella stand with bevelled plate
glass back

Mahogany breakfast table, on pillar and claws and
brass claw feet

A 3ft 6 mahogany loo table on pillar and claw, and a
gilt frame chimney glass (faulty)

Walnut davenport with rising flap, drawers at sides
and stationery eabinet over

A 4ft walnut veneered and inlaid cheffonier, fitted
with shelves, enclosed by 3 plate glass doors, marble
top and plate glass back

A bordered drab ground Brussels carpet

A chimney glass in gilt frame, plate 50 by 40

A walnut frame divan easy chair, spring and hair
stuffed, upholstered in silk tapestry

A 4ft 6 well made mahogany pedestal writing table,
fitted with 9 drawers, top lined with leather

A rosewood davenport, fitted with 3 drawers at side
and rising top, enclosing small drawers

A 4ft 6 mahogany writing table, fitted with drawers,
top lined with leather and a slope for same

A copying press on mahogany stand with well and
brush '

Large walnut overmantel, fitted with centre evelled
plate, 16 others and shelves for china

A chimney glass in gilt frame, plate 50 by 40

Walnut overmantel, fitted with centre bevelled plate,
7 others and shelves for china

Set of 3ft 9 mahogany dining tables, fitted with
patent screw and an extra leaf g
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268
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271

272

273

274
275
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278
279

280
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A 6ft MAHOGANY ENCLOSED SIDEBOARD,
fitted with cellarette and 2 enpboards, enclosed by 2
pairs of panel doors, drawer and plate glass back-
buard over, in carved frame

Set of 6 ditto frame chairs with stuffed seats, covered
in American cloth

Pair of oval gilt girandoles, fitted with bevelled plates

A 6ft superior made carved walnut breakfront SIDE-
BOARD, fitted with cellarette and 2 cupboards,
enclosed by 2 pairs of panel doors, 2 drawers and
lofty backboard over, fitted with 4 bevelled plates,
shelves and canopy top

Ditto overmantel, fitted with centre bevelled plate, &
others and shelves for china

Ditto frame Chesterfield DINING ROOM SUITE,
comprising settee, 2 divan easy chairs, and 6 small
chairs, spring and hair stuffud, covered in saddle bags
and plush

Set of 3ft 6 DITTO DINING TABLES, fitted with
patent screw on turned and fluted legs and 2 extra
leaves

A 6ft WALNUT SIDEBOARD, fitted with cellarette
and 2 cupboards, enclosed by 2 pairs of panel doors,
2 drawers and lofty backboard over, fitted with large
centre plate, 2 others and shelves for china

A Bft antique carved oak settle with rising seat

A gilt Florentine frame, fitted with bevelled glass

Ditto lot

A fine quality art blue bordered Wilton pile carpet,
10ft 6 by 11ft 3

Ditto, slightly smaller

Sixteen yards of extra quality art green Axminster
stair carpet 224in wide

Fifteen yards of ditto

Mahogany and inlaid corner cupboard, enclosed by a
glazed door on stand
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285
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287
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A 4ft fumed OAK BOOKCASE, fitted with shelves,
enclosed by a pair of panel doors, bevelled mirror
recess, centre and upper pait enclosed by a pair of
glazed doors

A 2ft 6 mahogany inlaid bureau, fitted with fall-down.
flap, enclosing small drawers and pigeon holes, and 3
drawers under

Pair of satinwood inlaid mahogany eircular palm
stands with brass liners

A T7-octave iron frame check action UPRIGHT
GRAND PIANOFORTE in ebonized case with
inlaid panel front, and double brass candle sconces,
by Gra~NviLLE & Co.

A heavy all brass twisted curb fender, and a set of
brass fire implements

Two blue ground borlered Wilton pile hearth rugs

A 4-tier walnut corner whatnot, walnut occasional
table, mahogany revolving top music stool, covered
in leather, coffee table, and a walnut and brass
mounted coal purdonium with liner and scoop

Two 3 light brass gasaliers with weights and chains

Three papier mache chairs, inlaid with mother-o’-pearl.
and eane seats, and a walnut oceasional table on end
standards and stretcher

A 4ft carved walnut bookcase, fitted with shelves, 2.
drawers and bevelled plate glass recess back, enclosed
by a pair of panel doors and a pair of glazed ditto

A fine tone T-octave COTTAGE PIANOFORTE in
ebonized case with brass candle sconces, by
H. Laxee & Co., Berlin

Mahogany and inlaid corner cabinet, fitted with
shelves, enclosed by a glazed door on stand

Pair of palm stands with brass liners

A lady's fumed oak bureau, fitted with fall-down flap,
enclosing pigeon holes and drawers under
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A 3ft ditto hat and umbrella stand, fitted with glove
box and bevelled plate glass panel back

Pair of well made walnut hall chairs with tile backs

A 4ft all brass dog end curb fender, set of brass fire
implements, an Axminster hearthrug, pair of brass
fire dogs, and a centre rest

Barometer and thermometer in oak case (faulty), oak

and brass paper stand, and a mantel board with
valance, covered in velvet

A thick guality blue ground Axminster carpet, 12ft
by 11ft 9

Fourteen yards of 27in bordered Brussels stair carpet,
4 pieces of ditto, 14 felt stair pads, and 23 brass
stair rods

A T-octave brilliant tone iron frame check aection
overstrung UPRIGHT GRAND PIANOFORTE,

in burr-walnut case with brass candle sconces, by
T. A. Prerrrer & Co., Stuttgart

A 4ft burr-walnut china cabinet, fitted with shelves,

enclosed by a pair of plate glass doors, open ends
and 2 mirrors over

‘Walnut and ebonized owval table, on pillars and claws

Well made carved walnut DRAWING ROOM
SUITE, comprising high and low settee, tub shaped
easy chair, arm ditto, 2 occasional ditto and 4 small
ditto, spring and hair stuffed, upholstered in old
gold silk tapestry

Large walnut overmantel, fitted with centre bevelled
plate, 4 others and shelves for china

Two easy chairs

A grandfather’s easy chair, spring and hair stuffed,
covered in tapestry

The companion chair

A T7-octave iron frame check action UPRIGHT
GRAND PIANOFORTE in walnut and inlaid case

with double brass candle sconces, by GRANVILLE
AxD Co.
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Mahogany Chippendale overmantel, fitted with oval
shape bevelled plate and brackets for china

Ditto 2-tier table on eabriole shaped legs

A carved ditto frame DRAWING ROOM SUITE,
comprising settee, 2 tub shape easy chairs, 2 oecasional
ditto and 4 small ditto, spring and hair stuffed,
upholstered in amber silk tapestry with plush borders

A light ground Axminster carpet, 12ft 6 by 10ft 6

Three carved Egyptian brackets

Six faney brackets, and a brass jardinier

Large gilt frame mirror, fitted with plates

A 4-light brass gasalier, 3-light ditto, and 6 ditto gas
brackets

A box containing 3 pairs of curtains, 2 work baskets,
slop pail, 3 gas globes, and a quantity of ladies’
wearing apparel

Eighty-two vols of books, 3 pairs of riding boots, 6
pairs of spurs, small gas ring with piping, an artist’s
panel box, mosquito curtain, and a waterproof

Four Majolica jardiniers, 3 ditto fern pots, 3 sinall
plaques on plush mounts, table lamp, 2 sconces, fruit
dish, 3 candlesticks, 2 bells, drum clock on stand,
lac glove box, match stand, and a faney tea pot

Six glass dishes, celery vase, 2 cake stands, ink pot, 4
salt cellars, 2 flower vases, stand, and 38 tumblers

Ninety-five wine glasses, various, 4 gas globes, 2
water bottles, and 4 other pieces of glass
Sixty-three pieces of dinner and tea ware, 2 tea pots
2 pairs of vases, cheese dish and cover, 2 fancy
trinket sets, 22 pieces, plated cruet frame, 2 bottles,
shade, watch stand, 6 wall fans, glass basket, 3 plated
top corks, fruit dish, brush case with brash, 2
Oriental plates, and 2 rules

Four carving knives, 3 ditto forks, steel, 16 table
forks, 8 dessert ditto, 12 tea spoons, and a pair of
nut craciers

Two timepieces 1n marble cases
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A Sheflield plated egg cruet, fitted with 6 cups, plated
cruet, fitted with 6 bottles, and a glass biseuit box
and cover

Pair of Dresden pattern china figures, ditto vase, 3
glass flower baskets, and 4 tall vases

Fourteen pairs of large and small vases, and a glass
shade of stuffed birds

Three decanters, water bottle, 3 glass dishes, 11 vases,
3 gas globes, 6 pieces of toilet fittings, cheese dishand
cover, 3 jugs, 2 candlesticks, 2 fern pots, vase under
glass shade, 4 scent bottles, 3 plaques, 2 spoons, 2
small trays, jardinier, small hand mirror, and 9 pieces

of china
Pair of 3-light eandelabra with marble bases (faulty),

pair of old candlesticks, mahogany liqueur case,
fitted with 4 bottles, ormolu mounted pillar table
lamp, hanging ditto (a.f.), and 32 pieces of knives
forks and spoons

A Minton ware tea service, 26 pieces, Delft bowl (a.f.),
glass biscuit barrel, fruit dish, tobacco jar, decanter,
water bottle, juy, figure of a dog, 30 pieces of dinner
and tea ware, and 6 ornaments, various

A mantel board, 2 fencing foils, head gear, 3 table
lamps with chimneys (2 a.f.), bread board, 2 candle-
sticks, tea caddy, ash tray, 3 globes, table cover, and
a cushion .

A plated and Wedgwood butter dish, plated toast rack,
ditto cruet with 4 Lottles, biscuit barrel with plated
mounts plated sugar tongs, fork, and a butter knife

Two decanters, 2 lion candlesticks, 3 Majolica dessert
dishes, china tea pot, glass jug, terra cotta ditto,
jardinier, 2 fairy lamps, 13 wine glasses, and a jug

Six pairs of fine china figures

Six pairs of ditto, larger size

Ditto lot

Six handsome pieces

Four pairs of figures, and 2 statutes

Ten pieces, various
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Plated 5-bottle cruet, 4-bottle ditto, toast rack, carving

knife, fork and steel, 10 table knives, 16 spoons, 14
forks, and a plate basket

Fifty-four pieces of dinner and tea ware, cheese dish
and cover, food warmer, salt box, plate basket, 2 oak

2-handle trays, erumb ditto and brush, and a bowl
stand

Five glass dishes, 3 ditto stands, ditto mould, 12

tumblers, biscuit barrel, celery vase, finger bowl, 2
napkin rings, and a gas globes

A wvaluable oil painting on panel, by J. INGLE, signed
and dated 1880 . |

A plated and engraved 22in two-handle salver

Twelve table spoons, 12 dessert ditto, 12 tea ditto, 12
table forks, and 12 dessert ditto, 60 pieces

A capital breech loading gun

Twenty well bound books, various

A gramophone in going order, and 12 Bell records

Part green and white dinner service, 48 pieces

Thirty pieces of dinner and tea ware, 3 Majolica

jardiniers (1 a.f.), 2 ditto stands, 4 gas globes, and
10 books

A case containing 12 china handle fruit knives

Two large size fine damask table cloths, 4 lace window
curtains, and a bundle of ditto

Twelve plated handle table knives, 12 small ditto, and

a carver and fork

Plated salver with handles, and a salad bowl and
servers '

Large solid leather kit bag with brass fittings

Large water-color drawing—Riverside Scene, in gilt
frame

Five oil paintings in gilt frames, and 1 other

Four colored prints—The Seasons, framed and glazed

Pair of large etchings—A Fairy World, and Of to
the Fair, in green ash and gilt frames

Three engravings, and 4 etchings in oak frames

Five water-colors in gilt frames, and 4 other pictures






